

1 сентября колледж вновь распахнул двери для своих любимых студентов. На торжественной линейке в адрес обучающихся и педагогов прозвучало большое количество напутственных слов и поздравлений.

С приветственным словом к педагогам, студентам и родителям, открывая линейку, обратилась директор О.А. Завренко. Ольга Анатольевна напомнила всем, что этот учебный год особенный, он юбилейный.

С поздравлениями и высокими наградами на праздник пришли наши дорогие гости.

Председатель городского Совета депутатов Г.А. Вереницина вручила студентам и преподавателям Благодарственные письма Орского Горсовета. Галина Андреевна в своей речи отметила, что колледж всегда был верен своим традициям, и останется таким всегда.

Высокие награды Оренбургской областной организации ГМПР педагоги и студенты получили из рук заместителя председателя организации и нашего выпускника Е.Н. Гусарова. Евгений Николаевич пожелал всем собравшимся крепкого здоровья, новых идей и энергии.

К студентам и педагогам колледжа с поздравительным словом обратилась руководитель комитета администрации г. Орска по работе с молодежью С.В. Лунина. Светлана Владимировна вручила благодарственные письма за активное участие наших студентов во всероссийской акции #МыВместе.

Перед участниками торжественной линейки выступили наши таланты. Хореографией всех собравшихся порадовал коллектив "Вдохновение", а вокальным номером - Екатерина Берг (2одл).

В рамках торжественной линейки состоялась масштабная церемония награждения лучших из лучших по итогам 2020-2021 учебного года.

Лучшей группой колледжа по итогам прошлого года стала группа 2Суд (а), классный руководитель Л.В. Астафьева.

Кульминацией мероприятия стала клятва и церемония передачи символического ключа к знаниям.

Мы поздравляем всех студентов, преподавателей и сотрудников колледжа с новым учебным годом! Желаем здоровья, успехов и новых побед!

—







